



陌生男子正在袭击卡梅伦



陌生男子被安保人员制服

# 英国首相卡梅伦街头遭袭

## 险被陌生男子推倒,肇事者不久被警方释放

据中新社电 据外媒报道,当地时间10月27日,英国首相卡梅伦在走出利兹市政厅时,突然遭到一名陌生男子当街袭击,并且险些被推倒。安保人员迅速将该男子制服。

报道称,该男子28岁,为英国人,在被抓住后不久被警方释放。英国警方称,该男子并没有造成实际威胁,“只不过是错误的时间出现在了错误的地点”。遭到袭击后,

卡梅伦在保安的护送下急匆匆走进车里。

负责保卫政府高层官员的伦敦警察厅已被要求进行内部调查,此次事件被视为“重大安全漏洞”。

# 意大利女护士谋杀38名病人入狱

## 动机只因为病人“很烦”,狱中收到求婚书

综合中新社报道 意大利42岁女护士丹妮拉·波吉亚丽被指控谋杀38名病人而入狱,却收到大量男性崇拜者的信件,其中甚至包括求婚书。

丹妮拉来自意大利中部艾米利亚·罗马涅地区的卢戈城,此前警方调查一名78岁病人罗莎·卡尔德洛尼神秘死亡案件时,发现在丹妮拉值班期间,先后共有38名病人离奇死亡。被捕后,丹妮拉在意大利中部城市弗利监狱等待受审。她收到大量男性崇拜者

的信件,许多人称赞她长得漂亮,甚至还有有人向她求婚。

丹妮拉曾与被害病人尸体微笑留影,称其谋杀病人的动机只因为病人“很烦”。有调查人员称:“我们相信她身心健康,她谋杀病人仅仅为了获得满足和快乐。这些照片所展现的残忍令人无法直视,这是我工作30年来从未见过的。”

丹妮拉曾工作过的医院也指出,她总给人一种冷漠的印象,但她依然利用自己的魅力和男医生调情,并索



丹妮拉·波吉亚丽

要好处。丹妮拉至今否认自己谋杀任何病人,并称自己是遭到同事妒忌而被陷害的。

# 世界空气最差20城

## 印度占一半中国无上榜

据《中国日报》报道 在中国,导致雾霾的凶手之一是焚烧秸秆,而在印度,导致新德里成为世界空气最差城市的原因之一,是为庆祝节日燃放的烟花。

世界卫生组织(WHO)“2014年城市户外空气污染数据库”的排名显示,印度首都新德里的PM2.5年平均数值最高,为153。印度另一个城市巴特那的数值紧随其后,为149。

在WHO这份数据中,PM2.5数值最高的20个城市印度占了一半,其余城市分别来自巴基斯坦和伊朗等国。该数据库囊括世界91个国家1600个城市的网络公开数据,时间跨度为2008~2013年。

在20个城市中,没有一个中国城市上榜。在数据库中,排名最高的中国城市为兰州,名列第36位,其年均PM2.5浓度为71。北京的年平均PM2.5浓度为56,排在第76位。

# 金正恩已切除脚踝囊肿

## 韩国情报院称或留后遗症

综合中新社报道 据韩国国家情报院28日消息,朝鲜最高领导人金正恩最近接受了切除脚踝囊肿的手术,目前处于恢复阶段,但今后仍有可能复发。

韩国国会情报委员会当天对国情院进行了非公开国政监查,执政党新世界党议员李喆雨和在野党新政治民主联合议员辛京珉透露了国情院在国政监查中公开的内容。国情院表示,从今年5月起,金正恩的右脚踝长出囊肿,导致肌肉受损,因此于今年9~10月期间邀请外国医疗专家到朝鲜,接受了切除囊肿的手术。

由于金正恩高度肥胖和过于频繁出席公开活动,手术后可能会留下后遗症,而且存在复发可能性。

# 怀宁彩民喜中排列五300万元

10月11日晚,第14276期排列五玩法全国开出163注大奖。怀宁县高河镇15819体彩网点一彩民独中30注,获奖金300万元,再次刷新了排列五玩法在怀宁销售、中奖新纪录。

当晚大奖开出后,该店业主第一时间得知中奖消息并鸣放了鞭炮庆祝,但未能

起是哪位彩民,是复式票还是单式票中奖。第二天上午,该网点再次鸣放了鞭炮,悬挂了彩虹门庆祝,并张贴了300万元的中奖喜报,引来了许多路人和彩民到店观看。大家议论纷纷,各自猜测大奖得主。截至目前,中奖彩民还未领奖,大家期待着大奖得主现身领奖,以便揭开中奖趣事。 程沫

# “11选5”玩法多 胆拖投注收获大

体彩高频游戏“11选5”上市以来,以返奖率高、开奖快的特点,迅速得到了广大彩民的喜爱。高频11选5每10分钟开奖一期,全天81期,随到随买,即开即奖。

定远县城的刘先生是体彩“11选5”的忠实爱好者,每到周末都会到小区附近的22756体彩网点玩高频游戏,一坐就是半天。10月18日这天是周末,刘先生下午来到网点,他一直热衷三、前三直选的单式倍投,可是每每都是只猜中2个号码,差一点点。业主李老板也是个热心肠的人,耐心地向刘先生宣传高频的一些胆拖、复式

玩法和选号技巧,李老板建议刘先生选号看热号、斜连、012路,看号定胆、搭配玩法才能提高中奖概率中得大奖。刘先生听后连连点头称赞,并按照李老板所说的尝试着投注了任三胆全拖和任五胆四拖的各十倍彩票。果然不负所望,当期开出的号码02、03、04、09、10在这两张彩票上全有,刘先生一下子中得奖金5970元。

刘先生万分感谢地说:“选号和定胆还有诸多的技巧在里面,多学一点受益的还是自己,以后要多研究研究胆拖的投注技巧,中更多的大奖。” 龚树森

# 老大爷第一次刮奖就中奖

10月15日晚上,阜阳市退休职工钱大爷吃完晚饭散步,走到附近的体彩17112网点门口,看到店里不少人在买彩票。没有买过彩票的钱大爷就想去了解一下。

钱大爷进到店内后,见有不少彩民在购买“大乐透”,他就问销售员这彩票是怎么玩的,销售员向他解释了体彩“大乐透”和“排列三”玩法,老先生说:“我慢慢熟悉一下,有没有简单一点的?”销售员又推荐即开

票“顶呱刮”,并推荐了一种“麻辣6”。钱大爷买了一张,刮开后麻辣号码是05、08,销售员又告诉他再刮开“你的号码”,刮开后第三位有一个“08”,下面标的数字是“100”,销售员高兴地说:“老先生好手气啊,恭喜你中奖了,你中了100元。”

钱大爷很高兴地对周围的彩民说:“彩票很好,我再出来散步有地方了,要多来玩玩,也是支持公益事业了!” 杨辉

# 凭感觉选号 云南腾冲彩民领大乐透978万元大奖

10月20日晚开奖的超级大乐透第14123期全国送出三注头奖,分落四川、浙江、云南三省,其中一注被云南省保山市腾冲县彩民揽获,乐享奖金978万元,成为云南第253个领走500万元以上大奖的彩民。

10月27日下午,张先生来到云南省体育彩票管理中心兑奖大厅,在颁奖仪式结束后,张先生给我们讲述了他的“购彩经”。“我基本上都是根据自己的直觉去选择号码的,选中一组号码我就会守好多期,这次也一样!”教给您很多

中奖的方法,只要选择您觉得最简单、自然的一种,坚持,总会有收获的。

虽说本来就没有能够一举得中的投注技巧,但增加中奖几率和奖金的必备法宝还是确实存在的,这个必备的技能就是“追加投注”。说到这个,张先生可谓是“痛心疾首”：“我查了一下,如果我追加的话可以多得500多万,唉!”一句长长的感叹,带出了无限的遗憾,无怪张先生要千叮咛万嘱咐各位彩民购大乐透一定要多花一元钱追加,一元是小,百万事大啊! 中国体彩网